Texte descriptif court
Salon des Entrepreneurs Nantes 2015

LE SALON DES ENTREPRENEURS EST L’EVENEMENT INCONTOURNABLE CREE PAR DES ENTREPRENEURS POUR DES ENTREPRENEURS !

Vous êtes étudiant ou jeune diplômé, vous souhaitez découvrir ou approfondir le monde entrepreneurial : ne manquez pas la 8ème  édition du Salon des Entrepreneurs Nantes Grand-Ouest qui aura lieu les 25 et 26 novembre 2015 à la Cité des Congrès de Nantes.
Une occasion unique de:
· Mettre vos idées et projets à l’épreuve : crash 
· Rencontrez les principaux réseaux d’accompagnement 
· Apprendre à vendre et à convaincre 
· Elargir son réseau grâce aux espaces networking
Temps forts : 2 plénières : 
· Découvrez les secrets des startups qui cartonnent !
· Entreprendre quand on est jeune : conseils et retours d’expérience

Informations pratiques :
· 25 & 26 novembre 2015 à la Cité des Congrès de Nantes
· [bookmark: _GoBack]Mercredi de 9h à 18h30 et Jeudi de 9h à 18h
· Programme complet sur http://www.salondesentrepreneurs.com/nantes/4jeune      
· Invitation GRATUITE : pour bénéficier d’une invitation gratuite valable 2 jours offerte par [NOM DU PARTENAIRE] suivez ce lien : http://www.salondesentrepreneurs.com/nantes/inscription/4jeune      
· Informations Visiteurs : 01 44 88 46 51. Du lundi au vendredi, de 9h30 à 18h00.
Réseaux sociaux
Postez les messages ci-dessous sur les réseaux sociaux pour offrir une invitation gratuite à vos membres sur les différentes communautés !
VIADEO : 
Le Salon des Entrepreneurs Nantes Grand-Ouest se déroulera les 25 et 26 novembre à la Cité des Congrès de Nantes. Pour obtenir votre invitation gratuite, cliquez sur le lien >  www.salondesentrepreneurs.com/nantes/inscription/4viai ! A très vite au Salon !
TWITTER : 
Invitation gratuite pour le #SalonEntrepreneurs Nantes Grand-Ouest les 25 & 26 novembre :   www.salondesentrepreneurs.com/nantes/inscription/4twii! @SDEntrepreneurs
FACEBOOK : 
Le Salon des Entrepreneurs se déroulera les 25 et 26 novembre à la Cité des Congrès de Nantes. Pour obtenir votre invitation gratuite : www.salondesentrepreneurs.com/nantes/inscription/4fbi ! A très vite au Salon !
LINKEDIN : 
Le Salon des Entrepreneurs Nantes Grand-Ouest se déroulera les 25 et 26 novembre à la Cité des Congrès de Nantes. Pour obtenir votre invitation gratuite, cliquez sur le lien>  www.salondesentrepreneurs.com/nantes/inscription/4lkdi ! A très vite au Salon !
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